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ε νύχια και με δόντια τον
πέτυχε η Ομόνοια το σκο-
πό της, γιατί το ζητούμενο
σ’ ένα ακόμη φετινό παι-
χνίδι ήταν η ουσία, οι βαθ-
μοί. Για ακόμη μια φορά

«χτύπησε» την ύστατη στιγμή με γκολ αυτή
τη φορά του Μιχάλη Κωνσταντίνου, η χρυσή
αλλαγή του Τάκη Λεμονή (πήρε άριστα για
τις κινήσεις του στην σκακιέρα), ανατρέπο-
ντας (για έβδομη φορά φέτος!) το 1-0 με το
οποίο βρέθηκε να χάνει στο πρώτο λεπτό της
επανάληψης. Πλέον, άφησε τον ΑΠΟΕΛ να τη
βλέπει με κιάλια (μακριά επτά ολόκληρους
βαθμούς) ενώ από τις άλλες δύο ομάδες που
λιγουρεύονται τον τίτλο, Ανόρθωση και Απόλ-
λωνα, η διαφορά παρέμεινε στο πλην τέσ-
σερα και πλην πέντε αντίστοιχα! 
Τη νίκη πανηγύρισαν έξαλλα φυσικά και οι χι-
λιάδες φίλοι των «πρασίνων» που παραμι-
λούν από χαρά και ευχαρίστηση, καθώς βλέ-
πουν την ομάδα τους να βάζει πλέον γερά
θεμέλια για την κατάκτηση του τίτλου. Απο-
μένουν βεβαίως άλλοι έξι «τελικοί» στα πλέι
οφ και το πρώτο ματς για την ομάδα του Τά-
κη Λεμονή είναι στο ίδιο γήπεδο και πάλι με
τον ΑΠΟΕΛ που θα «παίξει» το τελευταίο του
χαρτί. 
Πάντως, αμφότερες οι ομάδες δεν αγνόησαν
σε καμία στιγμή την ποιοτική συμπεριφορά,
προσέφεραν θέαμα, γκολ, αγωνιώδη ροή,
δραματική εξέλιξη. Ντέρμπι με τα όλα του,
το οποίο κύλησε σε τεντωμένο σκοινί. Οι μο-
νομάχοι, επικέντρωσαν τις προσπάθειές
τους σε αδυσώπητες μονομαχίες στο κέντρο
και έξω από τις περιοχές με εμφανή προ-
σήλωση να αποδιοργανώσουν τον αντίπαλο
που θα έφερνε τον έλεγχο του ρυθμού στη
μια ή στην άλλη πλευρά. Καθαρά οι δυο ομά-
δες κράτησαν πειθαρχημένο σχεδιασμό με
κύριο ζητούμενο την νίκη. 
Ήταν ένα ντέρμπι δυνατό με άγρια εξέλιξη
που κράτησε καθηλωμένους όσους το πα-
ρακολούθησαν. Πολλά προσωπικά μαρκα-
ρίσματα, πίεση συνεχώς αλλά και τρύπιες
άμυνες κατά διαστήματα (βλέπε τρία γκολ).

Ήταν ένα κλασικό ντέρμπι, του οποίου η βαθ-
μολογική σημασία δεν επέδρασε αρνητικά
στην ψυχολογία των ποδοσφαιριστών. 
Από το ντέρμπι προκύπτουν αρκετά ενδια-
φέροντα συμπεράσματα. Αρχικά, η Ομόνοια
στο σημαντικότερο (μέχρι το επόμενο) παι-
χνίδι της σεζόν «έπιασε» καλή απόδοση σε
αδρές γραμμές και γέμισε τους φίλους της
με αισιοδοξία. Επίσης, πολύ θετικό στοιχείο
για το «τριφύλλι» είναι ότι φάνηκε πως ήθε-
λε περισσότερο το παιχνίδι. Ρίσκαρε ο Τά-
κης Λεμονής με τις αλλαγές του και πέτυ-
χε… Σε ό,τι αφορά τον ΑΠΟΕΛ πάνω που το
πρωτάθλημα μπήκε στην κρίσιμη καμπή, η
ομάδα άρχισε να χάνει από τη λάμψη της,
να παρουσιάζει σημάδια αγωνιστικής αστά-
θειας, «τσαλακωμένο» και από τους τραυ-
ματισμούς. Δεν αποδεικνύει δηλαδή μέσα
στο γήπεδο πως η εν γένει αγωνιστική του ορ-
γάνωση και το κίνητρο της διάκρισης των
παικτών για το «back2back», μπορούν να
γίνουν οι παράγοντες που θα δώσουν εγ-
γύηση. Μίλησε για αντοχές… των παικτών
του ο Γιοβάνοβιτς μετά τον αγώνα και έχει

απόλυτο δίκαιο. 
Μέτριο το ξεκίνημα, με τις δύο ομάδες να
ψάχνουν τα «πατήματά» τους στο γήπεδο.
Μετά το πρώτο αναγνωριστικό 10λεπτο όπου
κύλησαν όλα σε πλήρη ισορροπία, όσο η άμ-
μος από την κλεψύδρα του χρόνου άδειαζε
τόσο πιο πολύ η Ομόνοια ανέβαινε. Ανέπτυξε
πρωτοβουλίες ιδιαίτερα με τον Αλωνεύτη
και με ποιοτικότερη συνοχή στο χώρο της

μεσαίας γραμμής «πέταξε» αρκετές μπα-
λιές (κάθετες οι πλείστες) στο «κουτί» του
Χιώτη και σε τέσσερις περιπτώσεις φλέρ-
ταρε με το γκολ (11’, 12’ Χαραλάμπους, 18’
Λεάντρο, 24’ Μακρίδης). Είχε τον έλεγχο και
αυτό απόρροια και της ασφυκτικής πίεσης
με τρεις (και κάποτε τέσσερις) παίκτες στα
3/4 του γηπέδου, που είχαν ως αποτέλεσμα
να μην δουλέψουν όχι μόνο οι πτέρυγες του
ΑΠΟΕΛ αλλά και οι αμυντικοί μέσοι να «κλει-
δωθούν». Ο Κοσόφσκι δεν φάνηκε, ο Αλε-
ξάνδρου πάλευε αλλά η σωστή αλληλοκά-
λυψη των «πρασίνων» δεν του επέτρεπε να
υλοποιήσει τις σκέψεις που γεννιούνταν στο
μυαλό, ο Πίντο ψαχνόταν και μοιραία, ο «Μί-
ρο» πολεμούσε ένας εναντίον όλων! Μέχρι
που στο 29’ έπιασε το πόδι, σωριάστηκε στο
έδαφος και πέρασε εκτός. Ατυχία για τους τυ-
πικά γηπεδούχους οι οποίοι ήταν που ήταν
«ξεκούρδιστοι» (μία φορά απείλησαν σε
σουτ του Μοράις στο 15’) έχασαν και το βα-
ρύ τους πυροβολικό! 
Τι σου είναι όμως το ποδόσφαιρο… Ο άν-
θρωπος που κλήθηκε να αντικαταστήσει τον

Σέρβο στράικερ, 18 δευτερόλεπτα με την
έναρξη της επανάληψης ήταν αυτός που
έφερε τα κάτω-πάνω. Ο Παπαθανασίου με
πλασέ (η άμυνα του «τριφυλλιού» πιάστηκε
στον ύπνο) έφερε νέα δεδομένα και κάπου
εκεί, η μπάλα στο ντέρμπι των «αιωνίων»
άρχισε να «καίει» ακόμη περισσότερο! Ο
ΑΠΟΕΛ εκεί που βρήκε τα πατήματά του και
πίεζε, η Ομόνοια απάντησε (61’) με πανέ-
μορφο συνδυασμό και γκολ του Αλωνεύτη.
Το ματς πήρε «μπουρλότο»!
Όπως και οι κινήσεις (εσωτερικές και εξω-

τερικές) στα πιόνια στη σκακιέρα των προ-
πονητών (ο Ιβάν πέρασε Μαρσίνιο, «Μπί-
δη» με τον Μοράις να μετακομίζει δεξί μπακ
και ο Λεμονής  Χριστοφή, Ζουράφσκι,
Κων/νου) και πλέον η αναμέτρηση βάδιζε
σε τεντωμένο σχοινί. Μία σου μία μου. Επί-
θεση και λάθη ο ένας, επίθεση και λάθη ο άλ-
λος! Τελικά, οι «κινήσεις» του Λεμονή ήταν
αυτές που έπιασαν τόπο… Ο Χριστοφή σέρ-
βιρε από δεξιά και ο Κωνσταντίνου με πλα-
σέ έκανε το 2-1. Και κάπου εκεί τελεία (και
παύλα). 
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Πρόσω ολοταχώς.... για τίτλο
Χιώτης 22

Ηλία 19
(70’) Μαρσίνιο 81

Γκριντσάροφ 05
Κόντης 24

Κουτσόπουλος 44
Μιχαήλ 33
Μοράις 26

Κοσόφσκι 11
(78’) Χαραλαμπίδης 10

Αλεξάνδρου 29
Πίντο 23

Μιροσάβλιεβιτς 30
(33’) Παπαθανασίου 09

30Γιωργαλλίδης

03Ντάβιντσον

02Αλαμπί

04Βέντσελ

33Χαραλάμπους

16Κασέκε

44Λεάντρο

77Χριστοφή (73’)

07Εφραίμ

46Αλωνεύτης

09Ζουράφσκι (79’)

13Μακρίδης

23Ρενχίφο

19Κωνσταντίνου (82’)

Γήπεδο: ΓΣΠ. Σκόρερ: Παπαθανασίου 46’ / Αλω-
νεύτης 61’, Κωνσταντίνου 89’.Κίτρινες:Κουτσό-
πουλος,  Ηλία (4)/Κασέκε, Μακρίδης (4), Κων/νου
Διαιτητής: Μάσιαχ Μενασιέ. Θεατές: 18.000.
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ΑΠΟΕΛ   ΟΜΟΝΟΙΑ    1-2
( 0 - 0 )

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Μιχάλης Κωνσταντίνου
Μα ποιος άλλος, από τον Μιχαλάκη θα μπορούσε να
ήταν το πρόσωπο του αγώνα; O διεθνής επιθετικός
μάς έδειξε σε μια μοναδική βραδιά πως δίκαια ήταν
και είναι ο σούπερ σταρ της
Ομόνοιας. Όπως και σε άλ-
λα παιχνίδια, έτσι και χθες
βρέθηκε την κατάλληλη
στιγμή στο σωστό χώρο και
χάρισε τη νίκη στους «πρά-
σινους». Καθοριστικό γκολ
που έφερε τη δική του
σφραγίδα πάλι, αφού το
πέτυχε σε ανύποπτο χρόνο
και φάση (σ.σ.: έξοχος και ο Χριστοφή). Η γενικότερη
προσφορά του δίνει στην Ομόνοια την ανωτερότη-
τα που έχει ανάγκη μια πρωταθλήτρια. Στο τέλος δι-
καιολογημένα αποθεώθηκε από τις χιλιάδες των
φίλων της ομάδας του.

46’ Βαθιά μπαλιά στον Αλεξάνδρου ο οποίος με
συρτή σέντρα από αριστερά έδωσε την ευκαι-
ρία στον ξεχασμένο Παπαθανασίου να πετύχει
με πλασέ το 1-0.  

61’ Ο Εφραίμ σέρβιρε στον Ρενχίφο, αυτός έδωσε
με μία στον Αλωνεύτη και από κοντά το 1-1. 

89’ Ο Χριστοφή ελίχθηκε όμορφα από δεξιά, την
κατάλληλη στιγμή πάσαρε στον Κωνσταντίνου
που με πλασέ χάρισε τη νίκη στην Ομόνοια. 

ΤΑ ΓΚΟΛ

Η Ομόνοια αν και δέχθηκε πρώτη γκολ, έδει-
ξε στη συνέχεια, όλα εκείνα τα στοιχεία που
διακρίνουν ομάδα που κάνει πρωταθλητι-
σμό. Eίχε πάθος, διαρκές τρέξιμο και όταν
ο Αλωνεύτης ισοφάρισε, τίποτα δεν φαι-
νόταν ότι θα χαλούσε το πάρτι. Στα συν και
οι αλλαγές του Λεμονή… ο οποίος αισθά-
νεται δικαιωμένος και το έδειξε με τα τρε-
λά του πανηγύρια στο τέλος. Ένα άλλο «κλει-
δί» το κρατούσε ο κόσμος, που έσπρωχνε
και παρέσυρε τους παίκτες της ομάδας του
στην υπερπολύτιμη νίκη. 

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Με γκολ του Κωνσταντίνου στην εκπνοή η Ομόνοια πήρε σπουδαία νίκη επί του ΑΠΟΕΛ

το ψυχολογικό κέρδος
από τη νίκη της ομάδας
του στο ντέρμπι στάθη-
κε ο Λεμονής, χωρίς βέ-
βαια να παραγνωρίζει
τους βαθμούς. Ωστόσο

τόνισε πως είναι τρεις βαθμοί και τί-
ποτα παραπάνω.
«Ήταν κλασικό ντέρμπι. Το ότι το κερ-
δίσαμε δίνει στην ομάδα τους βαθ-
μούς αλλά πολύ περισσότερο ψυχο-
λογία ενόψει της συνέχειας όπου έχου-
με να δώσουμε έξι ντέρμπι», ανάφε-
ρε στην αρχή των δηλώσεων του ο Τά-
κης Λεμονής, για να προσθέσει: «Ήταν
δύσκολο για μας αφού κληθήκαμε να
ανατρέψουμε το σε βάρος μας σκορ».
Ο τεχνικός της Ομόνοιας αναφερό-
μενος στο πρώτο ημίχρονο σχολίασε
πως, η ομάδα του ήταν καλύτερη και
μπορούσε να προηγηθεί, αν στην τε-
λική προσπάθεια έδειχναν μεγαλύ-
τερη υπομονή. «Στο δεύτερο μέρος
δεχθήκαμε το γκολ μόλις στα 20 δευ-
τερόλεπτα, που είχε ως αποτέλεσμα
να χάσουμε για μεγάλο διάστημα την
οργάνωσή μας. Το γκολ της ισοφάρι-
σης μας βοήθησε να αντιδράσουμε
και να ανακτήσουμε και πάλι τον έλεγ-
χο και τελικά πήραμε τη νίκη», είπε ο
έμπειρος προπονητής.
«Η νίκη μας δίνει τρεις βαθμούς και τί-
ποτα παραπάνω. Μακάρι να έδινε πε-
ρισσότερους. Ξεχνάμε και βλέπουμε

τον επόμενο δύσκολο αγώνα. Πρέπει
να ετοιμαστούμε κατάλληλα, ενώ θα
πρέπει να δείξουμε την απαιτούμενη
σοβαρότητα αφού θα έχουμε να αντι-
μετωπίσουμε ομάδες υψηλού επιπέ-
δου», επεσήμανε ο Λεμονής.
Για τη σημασία της νίκης και την προ-
οπτική, ο τεχνικός των «πρασίνων» θέ-
λησε να κρατήσει χαμηλούς τόνους,
λέγοντας πως είναι λάθος να μπουν
σε υπολογισμούς. Καταλήγοντας, εί-
πε ότι ο ΑΠΟΕΛ είναι ένας μεγάλος
αντίπαλος και η νίκη της ομάδας του
αποκτά μεγαλύτερη σημασία.
Ο αρχηγός της Ομόνοιας, Ηλίας Χα-
ραλάμπους, συμμερίστηκε τα όσα εί-
πε ο προπονητής του. «Χαιρόμαστε
σήμερα τη νίκη μας και σκύβουμε τα
κεφάλια, αφού έχουμε να δώσουμε

δύσκολα παιχνίδια κόντρα στις τρεις
καλύτερες ομάδες του πρωταθλήμα-
τος», σχολίασε. Για τον αγώνα είπε πως
στο πρώτο ημίχρονο ήταν καλύτεροι
όμως δεν μπόρεσαν να σκοράρουν,
αν και έφτιαξαν ευκαιρίες. «Το γρή-
γορο γκολ μας αποσυντόνισε, μέχρι
την ισοφάριση», είπε για τον αγώνα ο
Χαραλάμπους για να συνεχίσει: «οι
τρεις αλλαγές του προπονητή μας
βοήθησαν και έδωσαν φρεσκάδα στην
ομάδα, με αποτέλεσμα να σκορά-
ρουμε και να πάρουμε τη νίκη».
Ο αρχηγός ευχαρίστησε τον κόσμο
της Ομόνοιας για το δυναμικό του πα-
ρών, λέγοντας πως ήταν για άλλη μια
φορά ο 12ος παίκτης. «Τους αφιερώ-
νουμε τη νίκη και τους θέλουμε κοντά
μας συνεχώς», υπογράμμισε.

πογοητευμένος ο
Ιβάν Γιοβάνοβιτς,
έδειξε να πιστεύ-
ει πως η ομάδα του
μπορεί να το πα-
λέψει ώς το τέλος,

παρόλο που τα πράγματα πλέον
είναι πολύ δύσκολα. «Συγχα-
ρητήρια στην Ομόνοια. Θεωρώ
ότι στο α’ ημίχρονο ο αντίπαλος
ήταν πιο καλός, με καλύτερη κυ-
κλοφορία και άνεση στις κινή-
σεις του. Οι δύο ομάδες έφτια-
ξαν επικίνδυνες φάσεις, όμως
η ομάδα που πατούσε καλύτερα
ήταν η Ομόνοια», ήταν το αρχι-
κό σχόλιο του τεχνικού του
ΑΠΟΕΛ. «Για μας ήταν σημαντι-
κό που προηγηθήκαμε και εί-
χαμε πλήρη έλεγχο μέχρι το λά-
θος και την ισοφάριση. Μετά
έπαιξαν σπουδαίο ρόλο οι αντο-
χές με το ψυχολογικό βάρος από
την εξέλιξη του σκορ να μας βα-
ραίνει» συνέχισε ο Ιβάν Γιοβά-
νοβιτς. Ο προπονητής των «γα-
λαζοκιτρίνων» για τη συνέχεια
του αγώνα, μετά την ισοφάρι-
ση είπε: «Μετά το γκολ της ισο-
φάρισης οι δύο ομάδες περιο-
ρίστηκαν σε ένα άσχημο παι-
χνίδι, που θα κρινόταν από μια
φάση και ένα λάθος, κάτι που
κάναμε εμείς στο τέλος». 
Για το τι φέρνει η επόμενη μέρα
για την ομάδα του, ο κ. Γιοβά-
νοβιτς επεσήμανε πως είναι με-
γάλο πλεονέκτημα για την Ομό-
νοια οι επτά βαθμοί διαφοράς,
«αλλά έχουμε άλλα έξι παιχνί-
δια», πρόσθεσε και κατέληξε:
«Τα πράγματα γίνονται δύσκολα
για μας για δύο λόγους. Πρώτο
επειδή δεν εξαρτάται πλέον από
μας και δεύτερο πρέπει να έχου-
με καλή απόδοση, σ’ όλα τα
ματς, για να κερδίζουμε και να
διεκδικήσουμε  το πρωτάθλη-
μα μέχρι το τέλος».
Ο Κωνσταντίνος Χαραλάμπίδης,
εκπροσωπώντας τους ποδο-
σφαιριστές του ΑΠΟΕΛ, ήταν
λακωνικός. 
Σχολίασε πως ήταν ένα πολύ ση-
μαντικό παιχνίδι για την ομάδα
του και έπρεπε να πάρουν τους
τρεις βαθμούς. «Δυστυχώς δεν
τα καταφέραμε και μείναμε πο-
λύ πίσω βαθμολογικά. Θα βά-
λουμε τα δυνατά μας για τη συ-
νέχεια», κατέληξε.
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«Κέρδος η ψυχολογία»

«Θα το παλέψουμε»

Χαμηλοί τόνοι από τον Λεμονή, επεσήμανε τη δύσκολη συνέχεια

Από θέση ισχύος πλέον το
«τριφύλλι», με τους «αιώ-
νιους αντίπαλους» να τα
ξαναλένε αυτήν την εβδο-
μάδα στην πρεμιέρα των
πλέι οφ.

Αναγνωρίζει τις δυσκολίες ο Ιβάν, πιστεύει στην ομάδα του 

«Μετά τη σημερινή (σ.σ. χθεσινή) ήττα έχουμε περαιτέρω δυσκολίες»,
είπε στην αρχική του τοποθέτηση το μέλος του Δ.Σ.του ΑΠΟΕΛ, Τάκης
Αντωνίου. «Μένουμε πίσω», συνέχισε, «υπάρχουν ακόμη έξι παιχνί-
δια, πρέπει να διορθώσουμε αρκετά στο παιχνίδι μας, χρειαζόμαστε κα-
λύτερες εμφανίσεις, αφού η ομάδα είναι πίσω από τις πραγματικές της
δυνατότητες». Ο κ. Αντωνίου επεσήμανε πως ο χρόνος πιέζει και πρέ-
πει να φρεσκαριστεί η ομάδα για να μπορέσει να διατηρήσει τις πιθα-
νότητες που έχει για διεκδίκηση του φετινού τίτλου.

ΤΑΚΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΥ

«Πρέπει να φρεσκαριστούμε» «Είναι η έβδομη ανατροπή», είπε χαρακτηριστικά ο υπεύθυνος Επικοι-
νωνίας της Ομόνοιας Θεόδωρος Καυκαρίδης για να συνεχίσει: «Χαιρό-
μαστε τη νίκη η οποία καθ’ όλη τη διάρκεια της εβδομάδας θα πρέπει
να συμβάλει στην καλύτερη δυνατή προετοιμασία της ομάδας, ώστε να
παρουσιαστεί η ομάδα πιο έτοιμη». Για τον αγώνα ο κ. Καυακαρίδης εί-
πε πως η ομάδα του ήταν καλύτερη στο πρώτο ημίχρονο, στο δεύτερο
δέχθηκε νωρίς το γκολ, όμως είχε τις δυνάμεις να αντιδράσει και να πά-
ρει το τρίποντο. «Βάσει της εικόνας των δυο ομάδων, η Ομόνοια ήταν
πιο καλή και δίκαια πήρε τη νίκη», πρόσθεσε και κατέληξε: «Κοιτάμε τον
επόμενο αγώνα, ο τίτλος θα κριθεί τον Μάιο, έχουμε πολύ δρόμο».

ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΚΑΥΚΑΡΙΔΗΣ

«Ο τίτλος θα κριθεί τον Μάιο»

Ψιλοπανικός
Ψιλοπανικός επικράτησε μια και πλέον ώρα
πριν το ντέρμπι όταν οπαδός της Ομόνοιας
εισήλθε στον αγωνιστικό χώρο και έτρεξε
προς το μέρος που βρίσκονταν οπαδοί του
ΑΠΟΕΛ. Έπιασε στον ύπνο τους πάντες (δεν
υπήρχε Αστυνομία στο γήπεδο). Τον κατέ-
τρεξαν μέλη της διοίκησης του ΑΠΟΕΛ,
ωστόσο κατάφερε να πηδήξει στο κενό και
στη συνέχεια να ανέβει στην εξέδρα.

Εντυπωσιακό!
Με την είσοδο των ομάδων στον αγωνιστικό
χώρο οι δυο κερκίδες δημιούργησαν κάτι
εντυπωσιακό. Σκεπάστηκαν από χαρτόνια.
Από πλευράς ΑΠΟΕΛ, στο Νότιο πέταλο κί-
τρινο και μπλε και στη μέση ανέβηκε πανό
που αναγραφόταν «ΑΠΟΕΛ ULTRAS». Οι φί-
λοι της Ομόνοιας έντονο πράσινο και άσπρο
- μαύρο (και λίγο πορτοκαλί), τόσο στην Ανα-
τολική όσο και στη Βόρεια εξέδρα. 

17.559 εισιτήρια
Σύμφωνα με την ενημέρωση από πλευράς
ΓΣΠ, στο χθεσινό ντέρμπι διατέθηκαν 17.559
εισιτήρια. Ο ΑΠΟΕΛ ως γηπεδούχος διέθεσε
9.285 και η Ομόνοια ως τυπικά φιλοξενού-
μενη 8.274. Δεν υπολογίζονται 1053 τιμητι-
κά εισιτήρια.

Θαυμάσιο κλίμα 
στα αποδυτήρια
Εξαιρετικό ήταν το κλίμα στα αποδυτήρια με-
τά το τέλος της αναμέτρησης. Οι ηττημένοι
με πρώτο και καλύτερο τον πρόεδρό τους
Φοίβο Ερωτοκρίτου έδωσαν τα συγχαρητή-
ρια στους νικητές. Το ίδιο έγινε και μεταξύ
των παικτών. Δείγμα των καλών σχέσεων με-
ταξύ των δυο συλλόγων , κάτι που πρέπει
επιτέλους να αντιληφθούν και οι οπαδοί
τους.

Στην πρίζα για «Μίρο»
Ανησυχία και φόβοι εκφράζονται πως ο Νέ-
ναντ Μιροσάβλιεβιτς χάνει τη σεζόν. Σύμ-
φωνα με τον επίσημο ΑΠΟΕΛ ο Σέρβος επι-
θετικός απεκόμισε πρόβλημα στον αχίλλειο
τένοντα, σήμερα θα περάσει από νέες ιατρι-
κές εξετάσεις και θα διαφανεί το μέγεθος
του τραυματισμού του.

Φορμαρισμένος 
ο «Τζίμης»
Σε εξαιρετική κατάσταση βρίσκεται ο Δημή-
τρης Χριστοφή. Ο νεαρός επιθετικός πέρασε
στον αγώνα ως αλλαγή (έμεινε στον πάγκο
λόγω του τραυματισμού που είχε αποκομί-
σει από το ματς με την ΑΕΛ) και επιβεβαίωσε
πως βρίσκεται σε δαιμονιώδη φόρμα. Σε κά-
ποιες περιπτώσεις περνούσε τους αντιπά-
λους του, λες και ήταν σταματημένοι, όπως
έγινε και στη φάση του δεύτερου γκολ της
Ομόνοιας.

ΓΡΑΦΟΥΝ ΚΑΙ ΕΠΙΜΕΛΟΥΝΤΑΙ: Κ. ΚΑΛΛΗΣ - Α. ΜΑΥΡΟΣ
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